

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



PACIFIC TEXTILES HOLDINGS LIMITED

互太紡織控股有限公司*

(於開曼群島註冊成立之有限公司)

(股份代號：01382)

補充公告

持續關連交易

重續有關TORAY集團銷售紗的年度上限

茲提述互太紡織控股有限公司（「本公司」，連同其附屬公司，統稱「本集團」）日期為2020年4月27日的公告（「該公告」），內容有關重續向本集團銷售由Toray集團製造或擁有的紗的總目協議項下擬進行的交易的年度上限。除另有界定者外，本公告所用詞彙與該公告所界定者具有相同涵義。

本公司謹此向股東及本公司潛在投資者提供以下進一步資料：

有關總目協議的進一步資料

交易性質

根據總目協議，本集團與Toray集團應進行有關Toray集團向本集團銷售紗的交易。銷售應按一般商業條款進行，並須受限於及根據有關訂約方將協定的採購訂單中所載的條款和條件。採購訂單將載列（其中包括）紗的種類和規格、數量、重量、價格、付款條款、交付時間、交付地點和方法、包裝、測試要求等。

年期和終止

經重續總目協議的年期為2020年4月1日至2023年3月31日。任何一方可在向對方發出三個月的事先書面通知後，隨時終止經重續總目協議。

定價政策

根據本集團的定價政策，紗的採購價格將由相關訂約方不時按公平原則，並參照當時的市場價格釐定，除非根據本集團客戶或最終用戶的要求而需要採購特定類型的原材料，且因原材料的獨特性或專利性質而並無替代供應商，則作別論。

於根據總目協議訂立任何交易前，按照本集團的定價政策，本集團將就相同規格的紗而從本集團的供應商群中取得及比較至少三項報價，以確保根據總目協議訂立的持續關連交易的條款公平合理，且不遜於獨立第三方向本集團提供的條款。

內部監控措施

本公司已制訂以下內部監控措施，以確保根據總目協議訂立的交易將根據本集團的定價政策以及按一般商業條款或更佳條款進行：

- a) 負責監督原材料採購的經理定期注視市況以及不同供應商採購紗的價格，以確保從Toray集團採購紗的價格將反映本集團的定價政策；
- b) 本公司管理層將定期討論和評估總目協議項下擬進行的交易的條款和條件及定價機制，確保其符合一般商業條款或更佳條款；
- c) 本公司財務部每月審視根據總目協議訂立的交易，並向董事局提交相關資料以供審視，包括但不限於過往交易金額，以確保相關交易根據總目協議的條款及定價政策進行，且不會超過相關年度上限。
- d) 根據總目協議訂立的持續關連交易的條款須由本公司內部審核部門每年審視；及
- e) 本公司的核數師及獨立非執行董事將根據上市規則就根據總目協議訂立的交易進行年度審核。

年度上限

原年度上限

截至2020年3月31日止兩個年度，由於暖冬，本集團客戶下調保暖內衣的產量並減少向本集團發出耐寒布料採購訂單。由於本集團客戶對本集團耐寒布料的需求出現意料之外的下降，本集團對用於生產耐寒布料的紗的需求遠低於預期。因此，截至2020年3月31日止兩個年度本集團向Toray集團採購紗的金額遠低於原年度上限(二億三千萬港元)。鑑於2019冠狀病毒病在全球大流行，本集團於截至2020年3月31日止年度對紗的整體採購需要進一步減少。

新年度上限

過往交易金額

儘管新年度上限(二億三千萬港元)是參考截至2020年3月31日止三個年度Toray集團向本集團銷售紗的過往交易金額而釐定，但董事局特別重視截至2018年3月31日止年度的過往交易金額一億六千三百萬港元，因為本集團在該年度對用於生產耐寒布料的紗的需求更接近本集團的預期，而本集團在該年度對紗的整體採購需求並無受到2019冠狀病毒病在全球大流行所影響。

預計增長率

於釐定新年度上限時，董事局亦已考慮截至2023年3月31日止三個年度Toray集團向本集團銷售紗的預計增長率，而該預計增長率是基於(i)本集團的運動服用布料的銷售；及(ii)本集團整體產能的提升。

本集團的運動服用布料的銷售

本集團於截至2020年3月31日止年度來自運動服用布料的銷售(根據本集團未經審核管理賬目的數字)較截至2019年3月31日止年度增加約一億港元，增幅為19.4%，原因是本集團客戶對該等布料的需求增加。為把握此上升趨勢，加上憑藉本身的高質素生產技術，本集團一直與若干國際運動品牌進行商業磋商，以在運動服界別開拓更多業務。董事局預計，憑藉更佳的产品組合，即運動服用布料的銷售比例提高，本集團的布料銷售將逐步增長，而本集團就製造布料而對不同供應商(包括Toray集團)的紗的需求將會相應增加。

本集團整體產能的提升

本集團正計劃在越南建立生產基地以提高整體產能。誠如本公司日期為2019年12月30日的公告所披露，本公司附屬公司與出租人就租賃一幅位於越南的土地訂立原則性協議。預計該生產基地建成後，本集團的產能將會提升而對Toray集團的紗的需求亦會相應增加。

有關TORAY集團的進一步資料

Toray是一間根據日本法律註冊成立的公司，其股份在日本東京證券交易所上市(股份代號：3402)。Toray集團的主要業務包括纖維和紡織品的生產和貿易。其亦從事生產樹脂和化學品、薄膜、碳纖維複合材料、水處理和環境解決方案相關產品等的其他業務。就董事在作出一切合理查詢後所知、所悉及所信，並無實益擁有人最終擁有或控制Toray總股份的10%或以上。

承董事局命
互太紡織控股有限公司
主席兼行政總裁
尹惠來

香港，2020年5月6日

於本公告日期，執行董事為尹惠來先生、奧富勝先生、杜結威先生及石井俊哉先生；非執行董事為劉耀棠先生；以及獨立非執行董事為陳裕光博士、伍清華先生及施國榮先生。

* 僅供識別